
QUartiere
[kvar’tjere]



Telep, kao jedno od najbrže rastućih naselja u Novom Sadu,
predstavlja idealno mesto za pokretanje i razvoj poslovanja. Sa sve
većim brojem novih stambenih objekata, povećava se i broj
stanovnika, što donosi rastuću potražnju za kvalitetnim ugostiteljskim
uslugama. Naselje privlači mlade porodice, profesionalce i studente,
što stvara dinamičnu bazu potencijalnih klijenata. Zahvaljujući svojoj
infrastrukturnoj ekspanziji i dobrim saobraćajnim vezama sa ostatkom
grada, Telep postaje epicentar poslovnih mogućnosti.

LOKACIJA



TRENUTNA PONUDA

CINQUE
KREMA PISTAĆI, STRAĆATELA, SUŠENI
PARADAJZ, MRVLJENI PISTAĆI, MORTADELA,
MASLINOVO ULJE

QUATTRO
PARMEZAN, ĆUREĆA PRSA, MASLINOVO
ULJE, HRSKAVA SLANINICA, ICEBERG, CEZAR
DRESING

SETTE
PARADAJZ, MIX SALATA, MASLINOVO ULJE,
GRILOVANA PILETINA, BELI LUK KREMA,
GUACAMOLE

SEI
ACETO KREMA, RUKOLA, MASLINOVO ULJE,
BUKOVAČA, ŠARGAREPA, HUMUS OD CVEKLE



RAZVOJ POSLOVANJA

QUARTIERE je lokal fokusiran na autentične italijanske fokace, što predstavlja
izuzetan temelj za dalje širenje poslovanja. Zahvaljujući fleksibilnosti
koncepta, moguće je kontinuirano unapređivati i proširivati jelovnik kako bi se
odgovorilo na potrebe i želje kupaca. Ova vrsta kuhinje omogućava lako
prilagođavanje sezonskim namirnicama, uvođenje novih proizvoda i kreiranje
jedinstvenih ukusa koji privlače različite ciljne grupe, čime se stvara prostor za
dugoročan rast i razvoj brenda.



prostor
i 

opremljenost

QUARTIERE raspolaže savremenom i potpuno opremljenom kuhinjom koja
omogućava efikasno pripremanje italijanskih specijaliteta, uključujući

profesionalne peći, frižidere i svu neophodnu ugostiteljsku opremu. Pored
toga, lokal je već uređen modernim i funkcionalnim nameštajem, što pruža
prijatan ambijent za goste. Prostor je pažljivo osmišljen kako bi omogućio

optimalan protok u radu osoblja, uz dovoljno mesta za širenje kapaciteta ako
za tim bude potrebe, čime je osigurano da posao može nesmetano

funkcionisati od prvog dana.
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